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令和６年１１月９日（土）開催 

第１９回議会報告会 アンケート集計結果 

 

設問① 今回の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 
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設問③ 報告会の内容について 
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e.報告会を通じた感想や、改善すべき内容などお気づきの点がありましたらご記入ください。 

・昼間が良い。女性が少ない。私もキツイ。市民が直接話ができる利点はあると思います。 

・今回初めて参加させて頂きましたが、改めて市政・議会について考え、深めていくきっかけになり、大い

なる勉強になりました。ありがとうございます。  

・議員さんと直接話し合うことで、議員さんが身近に感じられる大変良い機会となりました。こうしたオー

プンな話し合いの場はいろいろ工夫してもっと多くあるとよいと思います。 

・PFAS の血液検査を希望する住民にして下さい。 

・この場は意見を聞く場というが、聞く気はあるかというかそのように思えないのは私だけだろうか。 

・議長、各委員会の報告と配布資料とスクリーンモニター両方必要ですか？その時間を少しでも参加

者の声を聴く時間に費やしては？ 

・有意義でした。 

・参加者が高齢者が多いので、以前と同じ時間帯でもよいのでは 

・広聴時間をもっと設けて欲しい。是非、市議会としても「街づくり条例」の改正に取り組んで欲しい。 

・騒音問題にも関心を持って欲しい。光害についてもガイドライン策定にも取り組んで欲しい 

・議会報告会で市民から意見を伺う場を設定頂いているが、初めての参加の方も意見を言いやすいよ

う、司会もしくは議員の方からも自由な発言を促す等、雰囲気作りに努めて下れば幸いです 

・報告中心で公聴の時間が少なすぎる。報告の中身がない。本報告会の公聴内容まとめでタイトルだ

けで中身がわからない。中身についてわかる形で HP に掲載のこと 

・初めて参加させていただきました。委員会の議員からの説明も良かったですが数年進んでいない中身

があるとの発言もありこの様な場が何度かあると良いと思いました。 

・質問が短く、どの議題も中途半端。連続して討論すべき。 
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小島町、富士見町       各２ 

布田、飛田給、深大寺元町  各１ 
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40 代：２ 50 代：２ 60 代：４ 70 代：６ 

 

「市議会だより」についての意見や、改善すべき内容などお気づきの点がありましたらご記入ください。 

・現在子育て中の人たちが集まる人たちの場に議員さんもいけて話がきけるといいですね 

・樹木医を市に設置するべき  

・太陽光パネルの災害時の補助を導入できるのか 

・市議会だよりは問題無いが市報は問題ありですよネ。特に市長のお言葉がくだらな過ぎ 

・市議会だよりに議会報告会でどのようなことを行うのか、もう少し具体的に書いて頂けるといろいろな 

年代立場の方が参加しやすくなるのではと思いました 

・いつも読ませて頂いています。施設の方にも議員さんがいらして下さるのでお話は都度させて頂いて 

おります 

・市議会だよりで予算のたてかたについて説明が欲しい。 
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